



STATUL MAJOR AL APĂRĂRII
Nr. 6-1416 din 13.11.2017

- București -

Domnului

Contraamiral de flotilă Dr. Ing. CONSTANTIN RUSU

- PREȘEDINTELE FILIALEI BUCUREȘTI A LIGII NAVALE ROMÂNE -

Urmare la scrisoarea dumneavoastră nr. 2020 din 06.10.2017.

Statul Major al Apărării a analizat propunerea dumneavoastră privind crearea, în coordonarea Ministerului Apărării Naționale, ca o componentă a Statului Major al Forțelor Navale, a unei unități specializate denumită "Arsenalul Marinei" și vă prezentăm punctul nostru de vedere astfel:

Potrivit responsabilităților prevăzute în *Legea nr. 346/ 2006 privind organizarea și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, cu modificările și completările ulterioare* Statul Major al Apărării asigură planificarea armamentelor, una din atribuțiile principale fiind stabilirea cerințelor de înzestrare a forțelor armatei.

În baza acestor responsabilități, Statul Major al Apărării se implică activ în procesul de planificare a înzestrării cu tehnică și echipamente moderne pentru întreaga structură de forțe a Armatei României, și implicit a Forțelor Navale, sprijină permanent Departamentul pentru Armamente - structura centrală din Ministerul Apărării Naționale care are responsabilități în domeniul gestionării relației cu industria națională de apărare și, nu în ultimul rând, analizează și prezintă poziția sa referitoare la teme de discuții și subiecte de interes ce vizează realizarea/dezvoltarea capabilităților armatei.

În altă ordine de idei, vă aducem la cunoștință că Ministerul Apărării Naționale are în intenție promovarea unui act normativ privind achiziția produselor și serviciilor cuprinse în programul de înzestrare esențial "Corvetă multifuncțională". Cu această ocazie, se va avea în vedere și constituirea/dezvoltarea pe teritoriul național a unei capabilități industriale navale pentru construirea corvetelor și mentenanța acestora. În acest sens, Ministerul Apărării Naționale, prin structurile sale abilitate, va analiza împreună cu operatorii economici calificați și reprezentanții celorlalte ministere implicate, posibilele opțiuni pentru constituirea/dezvoltarea acestei capabilități industriale navale.

NECLASIFICAT

În ceea ce privește aspectul organizațional, vă informăm că propunerea dumneavoastră nu este în concordanță cu structura organizatorică actuală și viitoare a Armatei României. Totodată, potrivit legii, propunerea necesită, în mod imperativ, crearea unui cadru legislativ distinct, prin inițierea unui proiect concret pe acest subiect, Statul Major al Apărării nefiind implicat la acest moment într-un proces de elaborare, justificare/suținere sau promovare a unei astfel de inițiative legislative pe această temă.

De asemenea, facem precizarea că programele privind transformarea, dezvoltarea și înzestrarea Armatei României care vizează, în principal, evoluția structurii de forțe a Armatei României pe termen scurt și mediu, nu cuprind date și informații referitoare la înființarea unor structuri de acest tip.

În concluzie, având în vedere limitările și constrângerile generate de documentele ce reglementează evoluția structurii de forțe a Armatei României, precum și prioritățile privind alocarea resurselor bugetare, previzionate pe termen mediu și lung, cu precădere pentru derularea și finalizarea programelor de achiziții de tehnică nouă și modernizarea celei aflate în dotare, apreciem că, la această dată, propunerea dumneavoastră de înființare a unei structuri mixte (cu rol economic și militar), în coordonarea Ministerului Apărării Naționale, nu este oportună.

Cu atenție și considerație

ȘEFUL STATULUI MAJOR AL APĂRĂRII

General

 
NICOLAE - IONEL CIUCĂ


NECLASIFICAT

2 din 2